11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.05.2010 19:36:38

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaya: 13.05.2010 06:40:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143804/answer/143908




YBaxaeMmnit [Imutpuii! Ml TOTOBH TOMOYb BaM B mrarsocTruke Balero coctosiHus Ha 6a3e
(MocxkBa). 3a04HO MHI JIeUeHNe He Ha3HayaeM. YIauH.



